



“520”谐音“我爱你”

城区 300 对新人昨喜领“红本本”

本报讯(记者 胡亚华) 5月20日,不少年轻人选择在这个特别的日子里迈入婚姻殿堂。记者从相关部门了解到,昨日,我市城区300对新人办理了结婚登记手续。

当日11时许,记者在珠晖区婚姻登记处看到,登记大厅内人流涌动,座椅上也坐满了前来登记结婚的新人,一些新人手捧玫瑰花束,十指紧扣,满脸洋溢着幸福。截至12时许,共有58对新人如愿领到了结婚证书。26岁的周先生兴奋地告诉记者,他与心上人相知相爱1年多时间,特地挑选了“520”这个特别的日子,前来办理结婚登记手续。

“7时40分,已有8对新人牵手站在登记处大门前等候,有的新人还特地穿上了情侣装。”珠晖区婚姻登记处有关负责人告诉记者,5月20日前来登记结婚的新人是平日数量的三倍多,为让每对新人能够完成登记手续,工作人员放弃午休,加班加点,确保前来登记的新人高兴而来,满意而归。



一对新人展示刚领到的“红本本”

市县两级河长巡河打卡率100%

1—4月,共交办问题345个,整改完成率超过80%

本报讯(记者 陈润 实习生 徐志强) 记者昨日自市水利局了解到,今年1—4月,全市14位市级河长巡河16次,县级河长巡河527次,市县两级河长巡河打卡率100%,乡级河长巡河9078次,村级河长巡河25324次。据了解,为重点抓好各级河长履责,确保河长巡河频率,市、县河长巡河一律使用“湖南省河长制信息系统”APP打卡。我市在推进河长制工作中,注重发挥总河长令作用,推进重点、难点问题。今年以来,市总河长先后签署第4号总河长令《关于迅速对湘江白沙洲工业园区段涉河突出问题进行整治的决定》,第5号总河长令《关于在全市开展打击非法吸、采砂专项整治行动的决定》,促进河流重点问题的解决。1—4月,市、县、乡、村四级河长巡河交办问题345个,已处理280个,正在处理65个,整改完成率超过80%。

秤是否有猫腻?一块“金属”随时检测

昨日是“世界计量日”,市场监督管理局联合多家单位开展宣传咨询活动

本报讯(记者 谢丹)“带上这个,以后买菜再也不怕在分量上吃亏了!”小小的金属块,长约5厘米,宽不到4厘米,标重二两,拿出来随时可以检测秤是否有猫腻。5月20日是第20个“世界计量日”,衡阳市市场监督管理局在太阳广场开展宣传咨询活动,给市民赠送公平交易保护器。市场的电子秤是否精准?家里的血压计出了问题该怎么办?当天的活动,主办方还联合了华新街道祥光社区、国网衡阳分公司、市中心医院、市天然气公司、中石化等相关单位参与,工作人员热心地为市民提供血压计、水表、电表等问题咨询,并为过往市民免费发放计量宣传资料,宣传计量知识。各种与生活息息相关的计量知识让市民大开眼界,连称新鲜、实用。

据了解,市场监督管理局近期将对加油站、眼镜制配场所、经营性药店开展一次专项检查,将依法严厉打击计量违法行为,切实保护广大消费者的合法权益,积极推进我市诚信计量体系建设。

老粽叶加工返青?一枚钉子就能分辨

最近,网上流传着一种说法,说是市面上出现了一种碧绿色的鲜粽叶,虽然卖相很好,但其实是干粽叶或老粽叶,加入化学药品蒸煮而成的,铜含量严重超标。吃了用它包的粽子,会影响身体健康。情况果真是这样吗?一些摊主透露,虽然他们摆在外面的粽叶都是新鲜的,但如果有小作坊需要返青的粽叶,他们也可以提供,“一上来就绿得不正常了。”那么,叶加工返青,到底有哪些危害?

记者来到了扬州大学化学化工学院。专家介绍,硫酸铜就是一些不法商家将干粽叶返青的“秘密武器”。专家在粽叶中加了硫酸铜,经过20分钟的浸泡蒸煮,意想不到的一幕发生了。硫酸铜浸泡后,老粽叶变得绿油油的,看上去非常新鲜。

在现实生活中,我们该如何识别这种通过化学用品加工的“返青粽叶”呢?专家在现场给我们支了两个简单的招。一个办法就是把粽叶在水里稍微煮一下,观察汤水的颜色。新鲜的粽叶煮出来的水,明显就是一种枯黄的感觉;而硫酸铜处理过的粽叶泡完水之后,实际上是硫酸铜的绿色。

第二种办法就是在“返青粽叶”的汤水中,丢入一枚银白色铁钉。5分钟之后,这枚铁钉竟然变成了黑色。扬州大学化学化工学院副教授景峻这样解释:“铁钉的主要成分是铁,铁遇到硫酸铜,会发生一种置换反应,把里面的铜离子置换出来,因此这个铁钉外面浮了一层铜。”

业内人士介绍,一些生产粽子的作坊为提高产品卖相并节约成本,使用硫酸铜对干粽叶进行染色,有的甚至会使用价格低廉的工业硫酸铜。苏北人民医院营养科副主任赵绪华提醒:“我们担心的是那种工业硫酸铜,里面的重金属含量很多,比如铅、汞、砷,这些重金属对我们人体都是有害的。”

(综合央视网、江苏新闻)

两位大学生特殊的“520”礼物

湖南工学院学子童罗和张华收到来自新疆的感谢包裹

本报讯(记者 金明达) 5月20日,在谐音“我爱你”这样一个特殊的日子,湖南工学院学生童罗与张华收到了一个特殊的“礼物”,来自遥远的新疆乌什县阿克托海乡中心小学的一个包裹。

“我是阿克托海乡中心小学的老师罗杰,我于2019年在网上发起了新疆学生需要衣服的话题,没想到得到了你们的鼎力支持……”打开包裹看到里面的感谢信,童罗与张华才想起,2019年4月,他们在网上看到阿克托

海乡中心小学老师罗杰发起的新疆学生需要衣服的话题,便积极发动组织本校学生捐衣物,短短几日一共收集了25公斤衣物,两人自行打包、自垫邮费给远在新疆的小朋友们寄去了一个凝聚着湖南工学院学子爱心的包裹。

在收到包裹后,新疆阿克托海乡中心小学的罗杰老师将此事告知了学校领导,学校领导特别重视,让罗杰老师代表学校全体师生给湖南工学院捐赠衣物的同学写了一封

感谢信并寄来了一面绣有“胸怀历史使命,情系边疆学子”的锦旗。罗杰还在信中写道:“谢谢你们的爱,让我们学校一些几个星期都没有衣服换穿的孩子穿上了干净整洁的衣服。”

据悉,童罗是衡阳青年志愿者代表之一,他不仅积极投身公益事业,且组织带动更多同学一起参与志愿服务。而张华也是一名正直善良的大学生。两人志同道合,看到求助信息后,立马在学生中间组织

宣传捐赠事宜。他们从同学那收到了尺码不合身或不想再穿但仍不影响美观的各种衣服,还收到了两个本子,里面写满了同学们对边疆学子的满满祝福。

湖南工学院的老师认为,从衡阳到新疆,寄去的是浓浓爱意;从新疆到衡阳,寄回的是感恩的深深情谊。湖南工学院学子“胸怀历史使命,情系边疆学子”,用公益志愿服务活动实践,书写了做新时代有为青年的新篇章。

信息快递

新店开张放鞭炮 助兴不成反被罚

茶山坳派出所查处一起违规燃放烟花爆竹案

本报讯(记者 姚永军 通讯员 王师师) 5月20日上午,市公安局珠晖分局茶山坳派出所迅速出动,查处一起违规燃放烟花爆竹案,行政处罚1人。

5月20日9时30分许,茶山坳派出所接群众举报称:茶山坳镇政府对面茶山小区门面有人燃放烟花爆竹,严重污染空气,影响周围居民生活环境,且存在安全隐患。值班民警立即赶到现场,发现系段某宝因新店

开张燃放六筒礼花。民警及时制止了段某宝的燃放行为,并现场收缴一筒未拆封的礼花。

经询问,段某宝(男,39岁,珠晖区人)对其因新店开张为讨吉利而燃放烟花爆竹的违法行为供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》及《衡阳市人民政府关于在特定区域内禁止燃放烟花爆竹的通告》的规定,茶山坳派出所对段某宝处以罚款200元。

反歧视 播阳光 送关爱

市残联精神残疾人亲友协会携手爱心人士开展助残服务活动

本报讯(记者 唐海强) 5月18日,市残联精神残疾人亲友协会携手社会爱心人士、大学生志愿者等,开展关爱精神残疾人及其亲友的服务活动,为他们送去党和政府的关怀与温暖。

当天,市残联精神残疾人亲友协会以“反歧视,播阳光,送关爱”为主题,联合市女企业家协会、市青年农产品协会等协会和商家的爱心人士,与湖南高铁职业学院的大学生志愿者一同来到市创智精神病医院,为病友们送来爱心卡和慰问品,“零距离”与他们谈心话

常,开展心理辅导等助残服务。同时,还带来了一台载歌载舞的文艺汇演,让精神残疾人和他们的亲友享受了一顿“文化大餐”。

去年以来,市残联精神残疾人亲友协会携手爱心商家、协会、救助部门、大学生志愿者等,开展了关爱精神残疾人及其亲友的一系列爱心服务活动,为我市扶残助残活动增添了一个新品牌。在当天的活动中,市残联精神残疾人亲友协会表彰了一批扶残助残先进集体和个人。

中纪委发了一篇很“皮”的文章——

文件造假怎样才不会被发现?

18日,中央纪委国家监委网站发了一篇很“皮”的文章:文件造假怎样才不会被发现?

读完后,网友纷纷表示:想不到中纪委竟然这么“幽默”!

全文如下:

前两天,第二批中央生态环境保护督察“回头看”反馈工作完成了,又有一波省市被曝出抄袭整改方案、表面整改,弄得灰头土脸,很不好看。

我们来做一个技术分析:整改方案抄袭造假,为啥很容易被发现?直接原因,洗稿水平太差。造出的文件皮薄馅大,一下锅就露馅。洗稿都不会洗,怎么糊弄上级?下面我们就来说说文件抄袭过程中的注意事项。

把一份文件复制粘贴过来,首先记得改文号。文号是一份红头文件的脸面,两份文件凑合一个文号,你读过文件的感受么?辽宁省绥中县一个绥政发[2017]49文号,匹配有两个完全不同的文件。其中一份就属于临时编造、应对环保检查的假文件。而这个假文件背后,庇护着一个严重违规的围填海项目建设。

文号是脸面,公章则是尊严。虽然是假文件,也要记得盖真公章。湖南省沅江市畜牧水产局在接受上级单位环保检查时,伪造文件上的公章居

然是用扫描方式弄上去的,这是怕浪费印泥吗?

最好不要连环抄。抚顺市照搬照抄省里的环境整治方案,其所属东洲区、新抚区又照搬照抄市里的整改方案。这么玩,露馅是分分钟的事。

跨省抄也不保险。辽源市东丰、东辽两县把安徽省马鞍山市博望区的工作方案从千里之外照搬过来,依然被环保督察组无情戳穿。

别抄网上的。你能搜到的素材,别人也能搜到,抄撞车的概率很大。比如说无锡某镇党委领导班子的政治学习体会,都是从网上抄的,其中6人抄袭内容撞车,原文中“中央某机关党员干部”的字眼都没改过来。

抄完记得校对,别闹出搞笑错误。这次太原市的环境问题整改方案中,要求“对朔州、运城开展省级督察”——一个地市对其他地市提出整改要求,让小伙伴们怎么想?还有临汾市曲沃县在整改措施清单中提出,要对“太原、阳泉、长治、晋城、临汾、晋中‘4+2’城市划定禁煤区”,一个县给上级地市下达任务,很魔幻啊这。咱们照抄省委的整改方案,有些话是不是还得根据自身情况校正一下?

不要迷信AI。晋城市沁水县安监

局办公室工作人员通过语音识别软件抄袭上级文件,转化为本单位的实施方案,内容前言不搭后语、文字漏洞百出,实在不像人写的。

不要依赖下属。湖南省湘潭市岳塘区岳塘街道办事处某干部为了应付检查,安排办公室工作人员临时拼凑学习计划,工作人员应该是熬夜干的,材料里竟然出现了“认真学习研读山东××市委文件”的字样。

当然,我们反对抄袭,支持原创。但是原创也不要发挥得太夸张,瞎编乱造也讲究尺度。

首先要要有可操作性。双辽市8月30日印发环境问题整改工作,却要求各乡镇8月31日完成排查工作,真教人把一天掰成三天用。

文字不要和事实出入太大。吉林省畜牧业管理局向督察组提交的材料,谎称破坏草原案件已全部作出行政处理,但督察发现,有18起案件根本没有处理,另有2起是在“回头看”进驻后临时制作的处罚文书。

最后,请保持一点底线。常委会会议纪要这么严肃的题材,建议还是不要伪造了吧。遵义市播州区党委很敢干,提供给中央环保督察组的10份区委常委会会议纪要,居然都是临时编造的。违反政治纪律的后果,了解一下?

如果这些雷都能纷纷躲过,恭喜,一份以假乱真的整改材料就炼成了,应该就能糊弄过去了。

骗人的。

中央看的是实绩,不是看材料,更不听嘴炮。就比如环境问题,到底整改得怎么样,到实地一看就明了,任你妙笔生花也描不出真正的绿树春花,行云流水也造不出真正的白云清水。还有老百姓无数双眼睛,目光似箭如刀,什么谎言假象刺不破。造假文件总在骚动,说到底还是因为形式主义、官僚主义未死。有些人的政绩观,还病着。

在这个特别需要真抓实干的时候,中央部署的“不忘初心、牢记使命”主题教育要来了。这场主题教育将以力戒形式主义、官僚主义为重要内容,引导党员干部牢记党的宗旨,坚持实事求是的思想路线,树立正确政绩观,真抓实干,转变作风。

最后,愿你才思泉涌,从不洗稿。

更愿你:干事创业敢担当,为民服务解难题。(据中央纪委国家监委网站)

焦点关注



春夏“扯皮” 本周“剧情”大转折

25日最高温或达33℃

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 陈德桥) 春天和夏天正在互相拉扯之中,19日上午天气闷热十足,市民纷纷换上了夏装出行,到了下午,一场疾雨“浇灭”高温,20日,北风呼呼,透出些许清凉。眼下,是穿衣难度系数较大的时候,市民应做足看天穿衣的功课。

气象部门预计,本周无明显冷空气干扰,天气适宜,气温稳步回升。受槽后偏北气流控制,21日至23日,以多云